

## 「公共建築設備改修工事の積算マニュアル」の正誤表

「公共建築設備改修工事の積算マニュアル」の本文中に、次のとおり訂正箇所がありました。

つきましては、ご訂正の上、ご利用いただけますよう、よろしくお願い申し上げます。

頁	行数・表番号等	誤 (訂正前)	正 (訂正後)
40	上から6行目	・・・仮設に要する費用をいう。	・・・仮設に要する費用とする。
44	上から14行目	・・・は、発生材処分費を含まない。	・・・は、発生材処分費を含まないものとする。
52	上から16行目	・・・専門工事業者の見積価格を参考に定める。	・・・専門工事業者の見積価格等を参考に定める。
105	表3-2-4の表中	下限値 直接工事費3,000千円を超える共通仮設費率	下限値 純工事費3,000千円を超える現場管理費率
		上限値 直接工事費3,000千円を超える共通仮設費率	上限値 純工事費3,000千円を超える現場管理費率
	表3-2-4の欄外の(注)	(注) 1. 主な共通仮設費率は、別表-11共通仮設費率(改修電気設備工事)の・・・	(注) 1. 主な現場管理費率は、別表-11現場管理費率(改修電気設備工事)の・・・
115	下から2行目	執務並行改修で照明器具・・・	全館無人改修で照明器具・・・
119	下から11行目	基準作業面積は1.5m～1.8mとする。	基準作業面積は1.5m×1.8mとする。
124	下から2行目	補正値=1.0+0.4=1.4・・・	補正率=1.0+0.4=1.4・・・
128	下から11行目	補正率値は1.2×0.2=0.24・・・	補正率は1.2×0.2=0.24・・・
	下から1行目	補正率値は0.8×0.4=0.32・・・	補正率は0.8×0.4=0.32・・・
129	表3-3-25の表の1段目	1個当たり	1面当たり
130	表3-3-26の表の1段目	1個当たり	1台当たり
	表3-3-27①の表の1段目	1個当たり	1組当たり
	表3-3-27②の表の1段目	1m当たり	1組当たり
135	下から10行目	・・・再使用する場合は参考歩掛りにより、補正率は・・・	・・・再使用する場合、補正率は・・・
167	下から3行目	ii) 受け渡し場所は現場館側渡しとし、現場車上渡しは不可とする。	ii) 受け渡し場所は現場館側渡しとする。
177	上から4行目	・・・取外しの費用の算出は参考歩掛りを用いる。	・・・取外しの費用の算出は改修歩掛りを用いる。
182	表4-2-4の欄外の(注)	(注) 1. 主な共通仮設費率は、別表-13共通仮設費率(改修機械設備工事)の・・・	(注) 1. 主な現場管理費率は、別表-13現場管理費率(改修機械設備工事)の・・・
193	表4-3-7-1の表の2段目	名称   摘要   単位   単管下地   備考	名称   摘要   単位   4t積   備考
	表4-3-7-1の表中	燃料   軽油   人   32.5	燃料   軽油   L   32.5
194	表4-3-8の表中	鋼製脚立   1,800mm級   m   0.20   ・・・	鋼製脚立   1,800mm級   脚   0.20   ・・・
195	表4-3-10の欄外の(注)	(注) 標準歩掛り(建築工事)養生(内部改修)表A2-1-9(塗装・・・	(注) 標準歩掛り(建築工事)養生(内部改修)表4-3-5(塗装・・・
202	表4-3-22の表の「備考」欄中	表4-3-21-3	表4-3-22-1
209	上から13行目	3-1 標準歩掛り	3-2 標準歩掛り
258	上から1行目	標識等の数量は、・・・	文字標識等の数量は、・・・